

桂林市“全民禁毒宣传月”启动仪式在全州举行

本报讯（记者秦丽云）6月26日是第38个国际禁毒日。23日上午，桂林市“全民禁毒宣传月”启动仪式在全州城北新区广场举行，来自自治区、市、县各单位代表及社会各界代表等共1000余人参加，共同对毒品坚决说“不”。

青春之路，绿色无毒。23日上午，全州城北新区广场的正前方，写有这八个大字的大型广告牌，彰显着此次活动的主题。广场周围陈列的众多展板，展示全市禁毒工作成绩。

“……坚决与毒魔作斗争，珍爱生命，拒绝毒品……”上午9：45，来

自治区、市、县各单位代表及社会各界代表等共1000余人，列队站立，高举右拳，庄严宣誓，用坚定的声音表达对禁毒的决心和信心。

启动仪式结束后，来自全州县各单位的工作人员积极与市民群众互动，通过发放禁毒宣传资料、开展禁毒知识有奖竞答等方式，详细介绍毒品的种类、危害以及如何识别毒品等知识。同时，工作人员呼吁群众积极向公安机关举报涉毒违法犯罪线索，积极参与禁毒人民战争。期间共发放宣传资料6200余份、游戏互动小奖品2600余份，现场解答群众咨询1200余人次。

在活动现场，民乐原唱禁毒说唱等歌舞节目将禁毒元素与地方特色艺术节目相融合，进一步扩大了禁毒宣传的受众群体，提高了宣传效果。

据了解，桂林市不断深化“清源断流”工作，公安机关充分发挥打击毒品犯罪主力军作用，健全完善联查机制，严密毒品查缉防线，强化大要案攻坚，在“打团伙、摧网络、抓毒枭”上实现新突破，缉毒执法工作成效明显。2024年，全市破获毒品刑事案件400余起，抓获犯罪嫌疑人700余人，破获一起贩卖毒品案是桂林市禁毒史上第一起成功发起全国集群战役的毒品案件；夏季

行动”禁毒业务亮晒指标全区第一。

值得一提的是，桂林市不断创新“桂品牌”宣传，打造桂林禁毒卡通形象“象警官”文创产品，并利用桂林丰富的旅游资源，在以桂花文化为主题的综合性景区桂花公社探索“禁毒+研学”宣传模式。今年，全市以“禁毒+民俗”“禁毒+文体”等为载体，开展宣传行动4400余场次。

启动仪式后，自治区、市、县领导一行前往全州县社会治安综合治理中心、禁毒教育基地、政法小院等地参观调研，实地了解当地禁毒工作成果与社会治理创新实践情况。

（上接第一版）考生可通过一分一档表查询自己在全区排名情况。

6月25日13：00，自治区招生考试院在“广西招生考试院”网站（<https://www.gxeea.cn>，下同）

的“招考新闻”和“系统导航—成绩查询”等栏目公布2025年普通高考一分一档表（首选历史、首选物理第1至10名除外），按不同科类、高考加分等进行分类细化。通过2025年普通高

考一分一档表，考生能够了解自己在全区考生中的排名，有利于对自己成绩进行合理定位，对填报志愿具有重要参考作用。

特别提醒广大考生，近年有关院校

在广西的投档分数线，考生可在“广西招生考试院”网站的“普通高考—招生信息”栏目查阅。

考生需按高校选考科目要求填报

考生应根据自己的选考科目，对照高校招生专业选考科目要求填报志愿。考生可报考的院校专业组及其专业，以高校当年在我区安排的招生计划为准。所考的科目组合不符合院校专业组选科要求的考生，无法填报该院校专业组志愿。

符合专项计划考生要注意

2025年广西继续实施国家专项计划、地方专项计划、高校专项计划和精准专项计划，实施区域、报考条件、招录办法等相关政策保持不变。需要注意的是，往年被专项计划录取后放弃入学资格或退学的考生，不再具有国家专项计划、地方专项计划、高校专项计划和我区精准专项计划中任何一项报考资格。如这类考生仍填报专项计划且被录取的，招生院校有

权取消录取资格。

艺术/体育类综合分这么计算

本科提前批的空军招飞类将先行投档，待此类院校专业组及其专业录取完成后，再进行后续批次（含本科提前批其他小批次）的投档录取。

部分批次实行平行投档，即在同一时段进行投档。例如，本科提前批的艺术类二批、其他二类和其他三类实行平行投档，也就是本科提前批艺术类二批投档后，填报了该批次的考生的档案正处于“院校在阅”状态，此时本科提前批其他二类也进行投档，则处于“院校在阅”状态的考生即使填报了本科提前批其他二类志愿，也无法投档到本科提前批其他二类。高职高专提前批的艺术、体育和其他类也同样采取平行投档方式。

此外，填报依据我区艺术统考成绩录取的艺术类专业和体育统考成绩录取的体育类专业的考生，艺术统考成绩或体育统考成绩须达到我区划定

的相应批次艺术类或体育类分数线。艺术类（使用校考成绩录取的批次除外）和体育类以综合分作为投档基准分。艺术类综合分=高考总分×50%+艺术统考成绩×（750/300）×50%；体育类综合分=高考总分×70%+体育统考成绩×（750/100）×30%。

填报期间安排专人值班

考生如需更换绑定的手机号码，须携带准考证、有效居民身份证（或户口本）或高考报名所在地招生考试机构要求的证明材料，到高考报名所在地招生考试机构或其指定的高考报名站办理。

各市、县招生考试机构在考生志愿填报期间（包括节假日、征集志愿填报期间），将安排专人值班，接受考生修改绑定手机号码或咨询招生录取工作的相关政策。值班安排表将在“广西招生考试院”网站上予以公布。

以“幸福五要素”锻造青春“心铠甲”

——桂林中学初中部以递进式活动点亮学生心理韧性成长之路



▲桂林中学初中部学生正在观看写给自己的“三行情诗”展览（学校供图）

与美好期许；解压团辅则通过游戏释放压力，让学生以轻松姿态迎接挑战。

桂林中学初中部活动负责人表示，学校始终高度重视学生心理健康教育，希望通过这一

系列心理赋能行动，不仅为桂中学子锻造抵御风雨的心理韧性“铠甲”，更要在校园沃土中厚植终身成长的精神基因，让积极心态成为他们面对人生挑战的源动力。（周梦玲）

赓续红色血脉 铸就时代新篇

——桂林市铁路西小学开展“听爷爷奶奶讲革命故事”活动庆祝建校40周年



▲铁路西小学师生们认真聆听黄革新爷爷讲述湘江战役革命故事（吕吟江 摄）

们心中生根发芽、茁壮成长，转化为勤奋学习、锤炼品德、强健体魄的实际行动，努力成长为担当民族复兴大任的时代新人，为学校增光，为祖国添彩。

同学们纷纷表示，黄革新爷爷讲述的革命先辈故事，让我们深刻认识到今日幸福生活的来之不易。我们一定努力学习，天天向上，用优异学习成绩和积极行动向革命先烈们致敬。

桂林市铁路西小学将湘江战役精神与学校发展历程深度融合。从建校初期传承艰苦奋斗精神，到以改革创新为引擎追求卓越，再到新时代传承中国精神、守正创新铸就特色品牌，铁路西人用汗水与智慧书写了一部与桂林改革开放同频共振的教育奋斗史，更将革命火炬在新时代少年手中薪火相传，为学校下一个四十年征程注入接续奋斗的磅礴力量。

校园动态

桂林市飞凤小学被列入全国中小学人工智能教育实验学校发展计划第三批建设名单

近日，从广西教育技术学会携手韬奋基金会新时代智慧助学革命老区万里行专项基金共同组织的“全国中小学人工智能教育实验学校发展计划”项目传来喜讯，经过严格的学校申报、专家评审、基金会审核等各个环节，桂林市飞凤小学被列入第三批建设名单。学校将获得用于中小学人工智能教育建设的硬件设备、教材、数字课程及培训服务。

6月21日上午，学校党支部书记、校长石妮代表学校参加了该项目的启动会及设备交付仪式。她表示，学校会充分统筹项目获赠的软硬件设备及支持服务，积极探索人工智能辅助教学和实施“教研数字化”路径，教学教研双管齐下，不断提升教育质量，努力创建“人工智能+教育”特色学校，为培养更多创新型人才贡献力量。

据悉，“全国中小学人工智能教育实验学校发展计划”由韬奋基金会新时代智慧助学革命老区万里行专项基金于2023年发起，中国

教育发展战略学会人工智能与机器人教育专委会、清华大学智能机器人研究中心等作为技术支持单位联合实施，推动人工智能新技术、新知识进校园、进课堂、进教室、进学生头脑，让学生对人工智能有基本的认识、基本的

▲飞凤小学党支部书记、校长石妮（右三）代表学校参加项目启动会及设备交付仪式（学校供图）

概念、基本的素养，培养学生的信息素养，提高学生解决问题能力，提升创新意识和创造力。

项目资助额度为每校（校区）68万元，项目为非现金资助，资助额度内容主要为设备、课程、资源和培训等。

图片新闻



恭城瑶族传统饮食油茶凝结着民族生活智慧与热情好客的文化精髓。

桂林市崇善龙光小学深挖这一地方特色，创新开设校本课程“寻味油茶”，并打造年度“校园油茶文化节”。课程精心设计“观察体验→实践操作→创意开发”的螺旋上升式学段目标，引领学生掌握“打油茶”技艺，体验劳动乐趣，探寻少数民族饮食文化多样性和在实践中深刻体悟“一粥一饭，当思来处”的劳动精神。

肖雅丹 摄